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Stacionar Arena Zagreb kao pomoćna ustanova matičnog KBC-a Sestre Milosrdnice otvoren je s ciljem
rasterećenja bolničkog sustava grada Zagreba i Zagrebačke županije.  Unutar stacoinara zbrinuti su
pacijenti oboljeli od Covida 19 s lakšom i srednje teškom kliničkom slikom  koja  više ne zahtijeva
bolničko liječenje ali ih je još uvijek potrebno opservirati do potpunog oporavka i otpuštanja s
liječenja. Pacijenti su bili starije životne dobi te imaju druge komorbiditete zbog kojih su se teže
oporavljali.



S obzirom na to da smo bili prvi tim koji je pokrenuo rad stacionara, prvi dan sve medicinske sestre
koje su poslane na ispomoć bile su obavezne doći kako bi dobile upute za daljnji rad. U ovoj specifičnoj
situaciji, rad u nepoznatom prostoru te suradnja s potpuno nepoznatim osobljem uvelike su olakšali
članovi koordinacije od kojih smo dobili jasne usmene i pismene upute. U uputama je razjašnjena
organizacija rada, hijerarhijska struktura sestrinstva te kompetencije i odgovornosti svake
sestre/tehničara, kome se obratiti kod problema koji mogu nastati. Provedena je edukacija o
ispravnom oblačenju i skidanju zaštitne opreme. Naglašene su i zabrane koje su se odnosile na
epidemiološki neprihvatljiva ponašanja npr. grupiranje osoblja u periodu odmora. Smjene su se radile
12 sati dnevno, 12 sati noćnog rada zatim 24 sata slobodno. Svaka smjena je imala voditelja smjene .
Medicinske sestre i tehničari  podijeljeni su u 2 grupe. Svaka grupa je imala nadzornu sestru koja je
bila u stalnoj komunikaciji s voditeljem.

Sestrinski pristup skrbi za visoko infektivnog bolesnika, osobito u obavljanju postupaka kod kojih se
dolazi u doticaj s aerosolima i tjelesnim tekućinama, zahtijevaju maksimalan oprez i rad u potpunoj
zaštitnoj opremi što predstavlja psihičko i fizičko opterećenje u obavljanju zadataka. U ovim otežanim
okolnostima svaka sestra kroz rad na Covid odjelu imala je isti cilj, obaviti svoj posao na najbolji
mogući način u svrhu kvalitetne zdravstvene skrbi za bolesnika.
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